
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. február 22-én megtartott 
testületi üléséről. 
 
Az ülés helye:  Városi Könyvtár Vadász utcai rendezvényterme 
   (Nagykáta, Dózsa György út 15/A.) 
 
Jelen vannak: Dorner Gábor polgármester, 
   Agócs Pál alpolgármester, 

Botka Sándor, Gyüre Károlyné, 
Gyüre Pál, Kármán Katalin,  
Kele Róbert, Molnár István, 
Simon László, Szabó Ákos, Tóth István, 
Velkeiné Tóth Ágnes Klára képviselő 
Karsainé Magyar Ildikó jegyző 

    
Az ülésen részt vett meghívott vendég (ek): Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes, a Nagykátai  

Járási Hivatal hivatalvezetője,  
Szegedi Tamara, a Nagykátai Család- és  
Gyermekjóléti Központ intézményvezetője,  
Kun Szilárd, a Városgazdálkodási Szervezet 
igazgatója,  
Pál Erzsébet, a Nagykátai Városi Napközi 
Otthonos Óvoda intézményvezetője,  
Káré Istvánné, a Nagykáta Városi Bölcsőde 
intézményvezetője,  
Tarnavölgyi László, a Nagykátai Városi 
Könyvtár és Művelődési Központ igazgatója, 
Balla Mihály, a Nagykátai Gyógyfürdő és 
Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. és a Káta 
Hidro Kft. ügyvezetője. 

 
 
A meghívó a jegyzőkönyv 1. számú melléklete. 
A jelenléti ív a jegyzőkönyv 2. számú melléklete. 
 
Dorner Gábor: Tisztelettel és szeretettel köszönt mindenkit Nagykáta Város 
Önkormányzata 2022. február 22-ei képviselő-testületi ülésén. Megállapítja, hogy a 
Képviselő-testület 12 tagja közül 12 képviselő jelen van, tehát a képviselő-testület 
határozatképes. Az előterjesztéseket és a hozzájuk kapcsolódó mellékleteket mindenki 
megkapta. A napirendi pontok közé kéri felvenni 5./ napirendi pontként Pályázat benyújtása 
a 2022. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatására. A további napirendi pont 
számozása ennek megfelelően változik. Várja a kérdéseket, észrevételeket a napirendi 
pontokhoz, amennyiben kérdés, észrevétel nincs kéri, aki az így kiegészített napirendi 
pontokat elfogadja kézfelemeléssel jelezze azt. 
 
A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
napirendi pontokat fogadta el: 
 
 
 



 

 

2

2

 
48/2022. (II.22.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Napirendi pontok: 1./  Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés  

között történt fontosabb eseményekről 
 Előadó: polgármester 
 
2./  Nagykáta Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének 

megtárgyalása  
Előadó: polgármester 

 
3./  Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok üzleti tervének 

elfogadása  
    Előadó: polgármester 
 
   4./ Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak megválasztása 
    Előadó: jegyző 
 
   5./ Pályázat benyújtása a 2022. évi lakossági ivóvíz- és  

csatornaszolgáltatás támogatására 
Előadó: polgármester 

 
   6./ Városi kitüntető címek adományozása 
    Előadó: polgármester 
 
 
1./ Napirendi pont 
Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között történt fontosabb 
eseményekről (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú melléklete.) 
 
Dorner Gábor: A lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót mindenki megkapta. 
Várja a kérdéseket, észrevételeket a napirendi ponthoz, amennyiben kérdés, észrevétel nincs 
kéri, aki a tájékoztatót elfogadja kézfelemeléssel jelezze azt. 
 
A Képviselő-testület 12 igennel, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a lejárt 
határidejű határozatokról szóló tájékoztatót. 
 
2./ Napirendi pont 
Nagykáta Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének megtárgyalása (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv 4. számú melléklete.) 
 
Dorner Gábor: Valamennyi költségvetési szervre vonatkozóan a Nagykátai Polgármesteri 
Hivatal készítette el a költségvetést. Az intézmények vezetőivel, több alkalommal 
egyeztettek a végleges tervezet összeállítását megelőzően. A Kistérségi Gondozási Központ, 
Nagykáta fenntartója 2022. január elsejétől Nagykáta Város Önkormányzata, ezért ebben az 
évben új intézményként szerepel a költségvetésben. A tavalyi évi teljesítési adatok 
figyelembevételével került meghatározásra az intézménynél a kiadások előirányzata és az 
átvett dolgozói létszámra került megtervezésre a bérjellegű kiadás figyelemmel a 
jogszabályi változásokra. A rendelet-tervezet mellékleteként megküldött költségvetési 
táblákba az intézmények benyújtott költségvetési igényei beépítésre kerültek, a költségvetési 
tárgyalás során megbeszélt módosítással került összeállításra a tervezet. A képviselő-testület 
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korábbi döntései és az intézmények benyújtott költségvetési igénye alapján a város 
költségvetésének egyensúlya biztosítható. Az önkormányzat saját bevételei összegét, 
valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 
költségvetési évet követő három évre várható összegét bemutató táblázatot Nagykáta Város 
Önkormányzata 2022. évi költségvetése előterjesztésében találhatják. A bevételeknél a helyi 
adóból és a települési adóból származó bevételeknél 2023-ban 400, 2024-ben 400 és 2025-
ben 420 millió forinttal terveznek. Kiadási oldalon a Gyógyfürdő meglévő hitelével 
számolnak, mely 25 millió forint évente. A költségvetéshez 1 módosító indítvány érkezett 
Szabó Ákos képviselő úr részéről, mely kiküldésre került. A Pénzügyi Bizottság és az 
összevont bizottságok részletesen tárgyalták a napirendi pontot, a módosító indítvánnyal 
együtt. Mielőtt a Pénzügyi Bizottság elnökének átadja a szót, szeretné megköszönni jegyző 
asszonynak, a Pénzügyi Iroda munkatársainak, és az intézményvezetőknek is a költségvetés 
elkészítése érdekében tett munkájukat! Kéri Simon Lászlót, a Pénzügyi Bizottság elnökét 
ismertesse a Pénzügyi Bizottság véleményét a 2022-es költségvetésre vonatkozóan, illetve 
az önkormányzat valamennyi bizottsága összevont ülésen tárgyalta a napirendi pontot, így a 
bizottságok javaslatát is ismertesse. 
  
Simon László: A költségvetési rendelet-tervezetet polgármester úrnak 2022. február 15-ig 
kellett a képviselő-testület irányába előterjeszteni. A Pénzügyi Bizottság külön 
véleményezte az előterjesztést február 14-ei ülésén. Mielőtt a véleményt ismertetné szeretne 
1-2 fontos dolgot kiemelni az előterjesztésből.   
Az alapelvek változatlanok, tehát az előző évi alapelvekkel szinte teljesen megegyeznek: 

1. Takarékos, átlátható és biztonságos működtetés; 
2. A kötelezően ellátandó feladatok biztosítása; 
3. A szociálisan rászorultak támogatása; 
4. Az elindított beruházások megvalósítása, ahhoz a forrás biztosítása; 
5. Tudatos városüzemeltetés és fejlesztés; 
6. Az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok részvétele az 

önkormányzati feladatok ellátásában; 
7. Pályázatok figyelése, kapcsolódás az aktuális pályázatokhoz, a pályázatok 

önrészének megteremtése.  
A költségvetésről szóló rendelet-tervezetet nem kell társadalmi egyeztetésre bocsátani. Az 
önkormányzat gazdálkodása, pénzügyi keretei a feladat finanszírozási rendszer, mint 
bevételi elem, a helyi adóbevételek, illetve az iparűzési adóbevételek, illetve az ahhoz 
kapcsolódó kedvezmény miatti várható támogatásból áll össze, ez határozza meg. Egy pár 
tételt szeretne kiemelni az előterjesztésből. A tavalyi eredeti előirányzathoz képest a 
kommunális adó 2 millió forinttal, az iparűzési adó pedig 115 millió forinttal lett 
megemelve. Ebben az évben is kell fizetniük szolidaritási hozzájárulást, melynek összege: 
10.464.086 Forint. A cél a működőképesség megőrzése, ehhez támogatást a költségvetés 
tervezésekor nem lehetett beállítani, évközben lehet, most nem lehet. Az intézményeik 
száma bővült, mint polgármester úr is említette, a Kistérségi Gondozási Központtal. 
Az önálló gazdasági szervezetet működtető költségvetési szerv: 
 

 Nagykátai Polgármesteri Hivatal 
 
Önálló gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek:  
 

 Városgazdálkodási Szervezet 
 Nagykáta Városi Napközi Otthonos Óvoda 
 Városi Könyvtár és Művelődési Központ  
 Nagykátai Család-és Gyermekjóléti Központ 
 Nagykáta Városi Bölcsőde 
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 Kistérségi Gondozási Központ, Nagykáta 
 
Valamennyi költségvetési szervre vonatkozóan a Nagykátai Polgármesteri Hivatal készítette 
el a költségvetést. Az intézmények vezetőivel, ahol szükség volt több alkalommal 
egyeztettek a végleges tervezet összeállítását megelőzően. Az intézmények által benyújtott 
költségvetési igények nagy része beépítésre került. A város költségvetésének egyensúlya 
ezáltal biztosítható lesz erre az évre. 1.800.000.-Ft + ÁFA került az önkormányzathoz 
betervezésre a koronavírus világjárványhoz kapcsolódó dologi kiadásra. A Nagykátai 
Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. fennálló hiteltartozásához kapcsolódóan a 
kamat- és tőkefizetési kötelezettségük fizetéséhez az önkormányzatnál, mint kézfizető 
kezesnél az idei évben nem került előirányzat tervezésre. A képviselő-testület 284/2021. 
(XI.24.) számú döntése alapján a működéshez szükséges támogatásra 20 millió forintos 
visszatérítendő támogatás került betervezésre kiadási és bevételi oldalon egyaránt. A 
Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulata részére a felvett hitel 
törlesztésére és 2019. évről elmaradt összeg került tervezésre 11.643.218.-Ft, illetve 2020. 
évre 2.694.016.-Ft értékben. A Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási 
Társulatnál 2021. évben elindult a végelszámolási eljárás. A forrás-arányos vagyonfelosztás 
módszere értelmében Nagykáta legalább 107.713.934 forintos visszatérítést fog ebben az 
évben megkapni a társulattól. Ingatlan értékesítésre nem került előirányzat betervezésre. Az 
állami bevételeken felül 569.015.144.-Ft saját erőt kell biztosítani az intézményeknek a 
működéséhez, ezt rögtön részletezi is. A költségvetés végösszege 6.353.060.348.-Ft, ennyi a 
bevételük, illetve ennyi az összes kiadásuk. Ebből 2.601.639.556.-Ft az előző évi 
maradvány, melyből feladattal terhelt felhalmozási tartalék 2.240.718.003.-Ft, ez az előző 
években benyújtott és nyertes pályázatok előlegének összege. 360.921.553.-Ft az 
önkormányzat működéséhez fel nem használt előző évi maradvány. Pályázati önerőre 20 
millió forint került elkülönítésre. A Polgármesteri Hivatalnál az illetményalap 46.380.-Ft-
ban került megállapításra 2022. évre. Az előbb említette az 569.015.144.-Ft saját erőt, amit 
az állami támogatáson felül kell az intézmények működéséhez biztosítani a városnak. Ez 
részletezve az alábbi: 
 
Kistérségi Gondozási Központ, Nagykáta: 

saját forrás: 54.093.826.-Ft 
Intézmény kiadása összesen: 236.961.154.-Ft 

 
Nagykáta Városi Bölcsőde: 

saját forrás: 44.748.207.-Ft 
Intézmény kiadása összesen: 103.181.457.-Ft 

 
Nagykátai Család- és Gyermekjóléti Központ: 

saját forrás: 93.378.828.-Ft 
Intézmény kiadása összesen: 192.336.612.-Ft 

 
Nagykáta Városi Napközi Otthonos Óvoda: 

saját forrás: 71.200.863.-Ft 
Intézmény kiadása összesen: 448.665.763.-Ft 
 

Nagykátai Városi Könyvtár és Művelődési Központ  
saját forrás: 74.580.797.-Ft  
Intézmény kiadása összesen: 115.921.658.-Ft 

 
Városgazdálkodási Szervezet: 

saját forrás: 162.687.067.-Ft 
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Intézmény kiadása összese: 324.580.185.-Ft 
 

Nagykátai Polgármesteri Hivatal: 
saját forrás: 68.325.555.-Ft 
Intézmény kiadása összesen: 254.172.756.-Ft 
 

Összbevételük, összkiadásuk a már említett 6.353.060.348.-Ft. A Pénzügyi Bizottság 2022. 
február 14-én megtartott ülésén tárgyalta az előterjesztést, melyhez módosító indítványt nem 
nyújtott be. A Pénzügyi Bizottság ezúton kéri az intézmények vezetőit a takarékos, 
racionális gazdálkodás folytatására, a bevételi lehetőségek maximális kihasználására. A 
feladatellátást az optimális intézményi kihasználtság figyelembevételével kell biztosítani. A 
kihasználtság csökkenése az intézmény igazgatójának átszervezési kötelezettségét, a 
költségvetési előirányzatok csökkentését vonja maga után. A Pénzügyi Bizottság 
nyomatékosan felhívja a Képviselő-testület figyelmét, hogy a költségvetésben szereplő, 
20.000.000 Forintos általános tartalék felhasználására csak nagyon indokolt esetben kerüljön 
sor.  A Pénzügyi Bizottság Nagykáta Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 
rendelet-tervezetet 4 igennel, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a 
képviselő-testületnek. A tegnapi nap során tartottak egy összevont ülést a négy bizottság 
részvételével. Az ülésen mind a négy bizottság határozatképes volt. Szabó Ákos képviselő 
úr módosító indítványát megtárgyalták, forrásmegjelölés beterjesztett módosító 
indítványához nem került csatolásra, így ebben a formában, az ott elhangzottak szellemében 
nem tudta a Pénzügyi Bizottság támogatni a módosító indítványt. A tegnapi bizottsági 
ülésen a Pénzügyi Bizottságnak már a rendelet-tervezetről nem kellett szavaznia, a módosító 
indítványt a másik három bizottság sem támogatta, az eredeti, beterjesztett költségvetést 
elfogadásra javasolják. 
 
Dorner Gábor: Várja a kérdéseket, észrevételeket a napirendi ponthoz, amennyiben kérdés, 
észrevétel nincs kéri, aki Nagykáta Város Önkormányzata adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatásával egyetért kézfelemeléssel jelezze 
azt.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 5 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 
49/2022. (II.22.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 29/A. §-a alapján az önkormányzat saját bevételei összegét, valamint az 
adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet 
követő három évre várható összegét az alábbiak szerint fogadja el: 
 

Nagykáta Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségeinek bemutatása 

       Forintban! 

MEGNEVEZÉS Sorszám 
Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő 

fizetési kötelezettség összegei ÖSSZESEN 
7=(3+4+5+6) 

2022 2023 2024 2025 

1 2 4 5 6   7 
Helyi adók 01    400 000 000     400 000 000     420 000 000          1 220 000 000    



 

 

6

6

Osztalék, koncessziós 
díjak 

02 
                  -                        -                        -                                  -      

Díjak, pótlékok, 
bírságok 03 

                  -           3 200 000         3 324 800         1 454 600                 7 979 400    

Tárgyi eszközök, 
immateriális javak, 
vagyoni értékű jog 
értékesítése, 
vagyonhasznosításból 
származó bevétel 

04 

                  -                        -                        -                                  -      

Részvények, 
részesedések 
értékesítése 05 

                  -                        -                        -                                  -      

Vállalatértékesítésből, 
privatizációból 
származó bevételek 

06 

                  -                        -                        -                                 -      

Kezességvállalással 
kapcsolatos 
megtérülés 07 

                  -                        -                        -                                  -      

Saját bevételek 
(01+… .+07) 

08 
                  -       403 200 000     403 324 800     421 454 600          1 227 979 400    

Saját bevételek  (08. 
sor)  50%-a  

09 
                  -       201 600 000     201 662 400     210 727 300             613 989 700    

Előző év(ek)ben 
keletkezett tárgyévi 
fizetési kötelezettség 
(11+…..+17) 

10 

     25 000 000       25 000 000       25 000 000               75 000 000    

Felvett, átvállalt hitel 
és annak 
tőketartozása 11 

                  -                        -                    -                                  -      

Felvett, átvállalt 
kölcsön és annak 
tőketartozása 

12 

     25 000 000       25 000 000       25 000 000               75 000 000    

Hitelviszonyt 
megtestesítő 
értékpapír 13 

                  -                        -                        -                                  -      

Adott váltó 14                   -                        -                        -                                  -      
Pénzügyi lízing 15                   -                        -                        -                                  -      

Halasztott fizetés 
16 

                  -                        -                        -                                  -      

Kezességvállalásból 
eredő fizetési 
kötelezettség 17 

                  -                        -                        -                                  -      

Tárgyévben 
keletkezett, illetve 
keletkező, tárgyévet 
terhelő fizetési 
kötelezettség 
(19+…..+25) 

18 

                  -                        -                        -                                  -      
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Felvett, átvállalt hitel 
és annak 
tőketartozása 19 

                  -                        -                        -                                  -      

Felvett, átvállalt 
kölcsön és annak 
tőketartozása 

20 

                  -                        -                        -                                  -      

Hitelviszonyt 
megtestesítő 
értékpapír 21 

                  -                        -                        -                                  -      

Adott váltó 22                   -                        -                        -                                  -      
Pénzügyi lízing 23                   -                        -                        -                                  -      

Halasztott fizetés 
24 

                  -                        -                        -                                  -      

Kezességvállalásból 
eredő fizetési 
kötelezettség 25 

                  -                        -                        -                                  -      

Fizetési kötelezettség 
összesen (10+18) 

26 

                  -         25 000 000       25 000 000       25 000 000               75 000 000    

Fizetési 
kötelezettséggel 
csökkentett saját 
bevétel (09-26) 

27 

                  -       176 600 000     176 662 400     185 727 300             538 989 700    

 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Dorner Gábor: Kéri, aki támogatja Szabó Ákos képviselő módosító indítványát 
kézfelemeléssel jelezze azt.  
 
A Képviselő-testület 1 igen szavazattal, 7 nem szavazattal, 4 tartózkodással, alábbi 
határozatot hozta: 
 
50/2022. (II.22.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete nem támogatja Szabó Ákos képviselő 
Nagykáta Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletéhez tett módosító 
indítványát. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Dorner Gábor: Kéri, aki egyetért azzal, hogy Nagykáta Város Önkormányzata képviselő-
testülete elfogadja Nagykáta Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendeletét az eredeti előterjesztésnek megfelelően kézfelemeléssel jelezze 
azt. 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett az alábbi 
rendeletet alkotta: 
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1/2022. (II.23.) rendelet 
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotta az 1/2022. (II.23.) 
önkormányzati rendeletét Nagykáta Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről, mely 
az eredeti jegyzőkönyv melléklete. 
 
3./ Napirendi pont 
Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok üzleti tervének elfogadása (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv 5. számú melléklete.) 
 
Dorner Gábor: Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete három 100%-os 
önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság tulajdonosa. A Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb 
Szolgáltató Nonprofit Kft., a Káta Hidro Kft. és a Nagykáta Városi Mezőgazdasági Termelő 
és Szolgáltató Kft. A kft-k ügyvezetői benyújtották a társaságok 2022. évre vonatkozó üzleti 
terveit és az üzleti terv megtárgyalásáról készült Felügyelőbizottsági jegyzőkönyveket. Az 
ügyvezetők kérik az üzleti terv képviselő-testület általi jóváhagyását. Az üzleti tervek és 
Felügyelőbizottsági jegyzőkönyvek az előterjesztés mellékletei. A Nagykátai Gyógyfürdő és 
Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője a 2022. évi üzleti tervben leírja, hogy 
várhatóan önkormányzati segítségre lesz szükségük az idei évben, melyre a képviselő-
testület 2021. évben már biztosított egy 20 millió forintos keretösszeget, illetve a piac bérleti 
díjának, 11.401.686.-Ft+ÁFA összeg elengedését kéri a tulajdonostól. A város 2022. évi 
költségvetésébe a Piac bérleti díj bevételi oldalon tervezésre került, ezért ezen összeggel a 
költségvetési rendelet bevételi oldala csökkentendő a legközelebbi rendelet módosítás során. 
A Kft. felügyelőbizottsága javasolja a tulajdonosnak, hogy a forgalom növelése érdekében a 
fürdő nyitvatartással kapcsolatos döntéseket a vezető önálló hatáskörébe tegye. A Nagykátai 
Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője megküldte a javadalmazási 
szabályzatot, melynek tulajdonos általi jóváhagyását kéri. A javadalmazási szabályzatot a 
felügyelő bizottság elfogadta. A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb 
működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény alapján a képviselő-testületnek meg kell 
alkotni a gazdasági társaságoknak a vezető tisztségviselők, felügyelőbizottsági tagok, 
valamint a vezető beosztású munkavállalók javadalmazása, valamint a jogviszony 
megszűnése esetére biztosított juttatások módjának, mértékének elveiről, annak rendszeréről 
szóló szabályzatot. A szabályzatot az elfogadásától számított harminc napon belül a 
cégiratok közé letétbe kell helyezni. A szabályzatot a tulajdonos adja ki és képviseletében a 
polgármester írja alá, nem a Kft. ügyvezetője. A Káta Hidro Kft. ügyvezetője által készített 
üzleti tervben leírja, hogy a társaság vállalkozási tevékenységet nem végez. Mivel az előző 
két évben a társaság törzstőkéje a minimális szint alá csökkent, ezért az idei évben plusz 
befizetésre lesz szükség a tulajdonos részéről, melynek mértéke várhatóan 2 millió forint. A 
bizottságok tárgyalták a napirendi pontot. Kéri Simon Lászlót a Pénzügyi Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottságok javaslatát. 
 
Simon László: A bizottságok tárgyalták a napirendi pontot, az előterjesztést egyhangúan 
elfogadásra javasolták. A hatodik határozati javaslat a Káta Hidro Kft. jogutód nélküli 
megszüntetéséről szól. A Kft. végelszámolójának javasolják Balla Mihály megválasztását, 
aki végelszámolói tevékenységét térítésmentesen végzi. 
 
Dorner Gábor: Várja a kérdéseket, észrevételeket a napirendi ponthoz, amennyiben kérdés, 
észrevétel nincs kéri, aki a Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. 
2022. évi Üzleti tervének elfogadásával egyetért kézfelemeléssel jelezze azt.  
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A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 4 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 
51/2022. (II.22.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Nagykátai Gyógyfürdő és 
Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. tulajdonosi testülete elfogadja a Nagykátai Gyógyfürdő és 
Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi Üzleti tervét.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Dorner Gábor: Kéri, aki elfogadja a Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató 
Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzatát és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására, 
kézfelemeléssel jelezze azt.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 4 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 
52/2022. (II.22.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Nagykátai Gyógyfürdő és 
Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. tulajdonosi testülete a köztulajdonban álló gazdasági 
társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 5. § (3) bekezdése 
alapján elfogadja – a határozat mellékletét képező - a Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb 
Szolgáltató Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzatát és felhatalmazza a polgármestert 
annak aláírására.   
 
A Képviselő-testület felkéri a Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft.  
ügyvezetőjét, hogy intézkedjen a szabályzatnak a cégiratok közé történő letétbe helyezése 
iránt. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Dorner Gábor: Kéri, aki egyetért azzal, hogy Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-
testülete a koronavírus világjárvány miatt kialakult gazdasági helyzetre tekintettel elengedi a 
Nagykáta Város Önkormányzata és a Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató 
Nonprofit Kft. között létrejött Ingatlan bérleti és üzemeltetési szerződés alapján a Nagykátai 
Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. által üzemeltetett Nagykáta, Dózsa Gy. út 
19. szám alatti (hrsz: 2299/1) Városi Piac 2022. évi bérleti díját 11.401.686.-Ft + ÁFA 
összegben kézfelemeléssel jelezze azt. 
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 4 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
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53/2022. (II.22.)  számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete a koronavírus világjárvány miatt 
kialakult gazdasági helyzetre tekintettel elengedi a Nagykáta Város Önkormányzata és a 
Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. (2760 Nagykáta, Temető u. 24. 
Cg. 13-09-121108 képviseli: Balla Mihály ügyvezető) között létrejött Ingatlan bérleti és 
üzemeltetési szerződés alapján a Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. 
által üzemeltetett Nagykáta, Dózsa Gy. út  19. szám alatti (hrsz: 2299/1) Városi Piac 2022. 
évi bérleti díját 11.401.686.-Ft + ÁFA összegben. 
 
A képviselő-testület döntését Nagykáta Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének 
legközelebbi módosításakor át kell vezetni.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Dorner Gábor: Kéri, aki egyetért azzal, hogy Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-
testülete, mint a Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. tulajdonosi 
testülete elutasítja a Felügyelőbizottság arra vonatkozó javaslatát, hogy a nyitva tartással 
kapcsolatos döntéseket az ügyvezető hatáskörébe utalja, mivel a strandfürdő nyitvatartási 
idejét a nagykátai gyógyfürdő igénybevételéről szóló 6/2002. (III.26.) önkormányzati 
rendelet szabályozza kézfelemeléssel jelezze azt.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 4 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 
54/2022. (II.22.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Nagykátai Gyógyfürdő és 
Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. tulajdonosi testülete elutasítja a Felügyelő bizottság arra 
vonatkozó javaslatát, hogy a nyitvatartással kapcsolatos döntéseket az ügyvezető 
hatáskörébe utalja, mivel a strandfürdő nyitvatartási idejét a nagykátai gyógyfürdő 
igénybevételéről szóló 6/2002. (III.26.) önkormányzati rendelet szabályozza. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Dorner Gábor: Kéri, aki elfogadja a Káta Hidro Kft. 2022. évi Üzleti tervét 
kézfelemeléssel jelezze azt. 
 
A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 
55/2022. (II.22.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Káta Hidro Kft. tulajdonosi 
testülete elfogadja a Káta Hidro Kft. 2022. évi Üzleti tervét.  
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Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Dorner Gábor: Kéri, aki egyetért a Káta Hidro Kft. jogutód nélküli megszüntetésével és 
végelszámolásának elrendelésével, melynek kezdő időpontja 2022. március 31. napja, 
valamint a Káta Hidro Kft. végelszámolójaként Balla Mihály megválasztásával, aki 
végelszámolói tevékenységét térítésmentesen, vagyis ellenszolgáltatás nélkül végzi 
kézfelemeléssel jelezze azt.  
 
A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 
56/2022. (II.22.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Káta Hidro Kft. (székhelye: 
2760 Nagykáta, Egreskátai u. 27..; Cg.13-09-066449; adószám: 10827026-2-13) 
egyszemélyes tulajdonosa és alapítója dönt a társaság jogutód nélküli megszüntetéséről és 
elrendeli végelszámolását. A végelszámolás kezdő időpontjaként 2022. március 31. napját 
jelöli meg. 
A Káta Hidro Kft. végelszámolójaként Balla Mihályt választja meg, aki végelszámolói 
tevékenységet díjazás és költségtérítés nélkül vállalja. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a Káta Hidro Kft. ügyvezetőjét a 
szükséges intézkedések megtételére.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Dorner Gábor: Kéri, aki elfogadja a Nagykáta Városi Mezőgazdasági Termelő és 
Szolgáltató Kft. 2022. évi Üzleti tervét kézfelemeléssel jelezze azt.  
 
A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 
57/2022. (II.22.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Nagykáta Városi 
Mezőgazdasági Termelő és Szolgáltató Kft. tulajdonosi testülete elfogadja a Nagykáta 
Városi Mezőgazdasági Termelő és Szolgáltató Kft. 2022. évi Üzleti tervét. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
4./ Napirendi pont 
Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak megválasztása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. 
számú melléklete.) 
 
Dorner Gábor: A 2022. április 3. napjára kitűzött országgyűlési képviselő-választás és 
országos népszavazási eljárások határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 
rendelet alapján a szavazatszámláló bizottság tagjait a települési önkormányzat képviselő-
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testülete legkésőbb 2022. március 14-én 16.00 óráig választja meg. A jelöltek névsorát az 
előterjesztésben ismertették. A jelöltek írásban nyilatkoztak, hogy velük szemben kizáró ok 
nem merül fel, összeférhetetlenség nem áll fenn. A bizottságok tárgyalták a napirendi 
pontot. Kéri Simon Lászlót a Pénzügyi Bizottság elnökét ismertesse a bizottságok javaslatát. 
 
Simon László: A bizottságok tárgyalták a napirendi pontot, elfogadásra javasolják a 
szavazatszámláló bizottság tagjaira tett javaslatot. 
 
Dorner Gábor: Várja a kérdéseket, észrevételeket, amennyiben kérdés, észrevétel nincs 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a határozati javaslatban szereplő személyeket szavazatszámláló 
bizottságok tagjainak megválasszák kézfelemeléssel jelezze azt. 
 
A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 
58/2022. (II.22.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján szavazatszámláló bizottságok tagjainak az 
alábbi személyeket megválasztja: 
  
 
   Bálint Dániel    Bajcsy-Zs. út 1. 1/6. 

Balogh Rozália   Temető u. 4. 4/19. 
Bányai Mária    Kéményseprő út 3. I/3. 
Belányi Csaba    Kisfaludy u. 17. 
Béres Zoltánné   Csokonai u. 27. 
Bodócs Lászlóné   István kir. út 2/a. 

   Borsos Krisztián András  Jászberényi út 67. 
   Darázsné Negyedi Orsolya  Ond u. 31. 
   Fehér Pál Péterné   Regőczey u. 3. 
   Fejős Istvánné    István király út 55. 

Fejős Márta    Gólya utca 46. 
Fejős Sándorné   Virág u. 22. 
Ferencz Andrásné   Bajcsy-Zs. u. 50. 

   Gergőné Kelemen Katalin  Mária u. 25/a. 
Gödöllei Marianna   Jeles u. 9. 
Juhász Adél    Körte u. 62.  
Juhász Anna     Körte u. 62. 

   Juhász Katalin    Bartók B. u. 27. 
   Juhászné Gyenes Melinda Éva Körte u. 62. 

Kármán Ildikó  Mária   Virág u. 21. 
Karsai Bence    Görgey u. 49. 

   Kelemen Ágnes   Wesselényi M. u. 21. 
Kelemen Lászlóné   Bajcsy-Zsilinszky utca 76. 

   Kiss Viktória    Harang u. 4. 
Kovács Péter Pálné   Wesselényi M. u. 23. 
Lengyel István Lászlóné  Petőfi Sándor út 21. 
Lengyel János    Erdőszőlő 95. 
Lengyelné Oláh Dalma Lilla  Jeles u. 3. 
Lőrincz Károly Sándorné  Árpád utca 54. 
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Máténé Kasza Teréz   Kadarka u. 17.       
Mészárosné Hacsi Anna  Feszty Á. u. 11 
Molnár Attila    Kéményseprő u. 7. 2. em. 6. ajtó 
Molnár István    Pásztor u. 2. 

   Molnár Lászlóné   Liszt Ferenc u. 19. 
Mucza Endréné   Ady Endre u. 66. 

   Pisky Adrienn Tamara  István király út 131. 
   Schmiklné Zaja Andrea Éva  Gólya u. 24. 

Solymosiné Jakab Éva  Kis köz 30. 
Szabó Jánosné    Petőfi Sándor út 42. 
Szalainé Apró Mária   Jászberényi út 68. 
Szarvasné Velkei Alexandra  Bem J. u. 18/A. 
Szécsi Tibor    Árpád u. 3. 
Szilágyiné Szabó Zsuzsanna Teréz István király út 95. 

   Szücs Balázs    Kossuth L. u. 30. 
Tari Olivér    Kadarka u. 2. 

   Tóth Sándor    Bocskai I. u. 15. 
Tóth-Horváth Ildikó   Bocskai I. u. 15. 
Urbán László    Előd u. 1. 
Urbánné Juhos Ágnes   Kund u. 8/a. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
5./ Napirendi pont 
Pályázat benyújtása a 2022. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatására 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. számú melléklete.) 
 
Dorner Gábor: A pályázat elsődleges célja azon települések támogatása, amelyekben a 
Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által kibocsátott víziközmű-szolgáltató 
engedéllyel rendelkező, vagy a Hivatal által közérdekű üzemeltetőként kijelölt víziközmű- 
szolgáltató által végzett lakossági közmű ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás 
költségei a víziközmű szolgáltatás lakossági felhasználásból származó árbevételét jelentősen 
meghaladják. A pályázati kiírás az előterjesztéshez megküldésre került. A pályázat 
benyújtásának határideje: 2022. február 21. A pályázaton vissza nem térítendő költségvetési 
támogatás igényelhető, önerő nem szükséges. A támogatás mértéke a pályázati kiírásban 
részletezettek függvénye. A támogatás nettó összeg. A pályázat benyújtásához a pályázaton 
való indulásról szóló képviselő-testületi határozat szükséges. A TRV Zrt., mint Víziközmű-
szolgáltató nyilatkozata alapján a pályázat benyújtására az önkormányzat jogosult. A 
bizottságok tárgyalták a napirendi pontot. Kéri Simon Lászlót, a Pénzügyi Bizottság elnökét 
ismertesse a bizottságok javaslatát. 
 
Simon László: A bizottságok tárgyalták a napirendi pontot és egyhangúan elfogadásra 
javasolták a pályázat elbírálását. 
 
Dorner Gábor: Várja a kérdéseket, észrevételeket. 
 
Botka Sándor: Február 21-e nem tegnap volt? 
 
Dorner Gábor: De, tegnap volt.  
 
Botka Sándor: És akkor benyújtották a tegnapi napon? 
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Dorner Gábor: Ahhoz, hogy érvényes legyen a pályázat, ahhoz a Képviselő-testületi 
határozat szükséges, mely hiánypótolható. Tehát, hogyha nem lesz meg a Képviselő-testületi 
határozat, akkor értelemszerűen nem lesz pályázat sem. 
 
Botka Sándor: De, ha jól érti benyújtották már a pályázatot testületi elfogadás nélkül? 
 
Dorner Gábor: Benyújtották a pályázatot. 
 
Botka Sándor: Az baj. 
 
Dorner Gábor: Benyújtották a pályázatot, ami nem lesz érvényes, ha nincs testületi 
határozat. 
 
Botka Sándor: Az teljesen mindegy. 
 
Dorner Gábor: Ez hiánypótolható. 
 
Botka Sándor: Nem a szabályossága, tehát nem az, hogy a pályázat érvényes lesz vagy 
nem, hanem benyújtottak egy olyan pályázatot, amire nem volt felhatalmazásuk. 
 
Dorner Gábor: Tegnap volt a határidő. 
 
Botka Sándor: Érti. De, most nem kötekedni akar, csak pontosítsanak: Felhatalmazás 
nélkül benyújtott egy pályázatot polgármester úr? 
 
Dorner Gábor: Benyújtották a pályázatot, ami a pályázathoz szükséges, hogy a képviselő-
testület igent mondjon. Utána érdeklődtek, hiánypótlásként a képviselő-testületnek a 
jóváhagyását be tudják nyújtani. 
 
Botka Sándor: Nincs több kérdése. 
 
Dorner Gábor: Megköszöni. Amennyiben más kérdés, észrevétel nincs, kéri, aki a 
határozati javaslattal, vagyis a pályázat benyújtásával egyetért kézfelemeléssel jelezze azt.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 4 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 
59/2022. (II.22.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a 2022. évi 
lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés víz- és csatornaszolgáltatás 
támogatására a lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és – tisztítás 
támogatása pályázati célra a Magyar Államkincstár felé, mivel a Tiszamenti Regionális 
Vízművek Zrt., mint Víziközmű-szolgáltató nyilatkozata alapján a pályázat benyújtására 
jogosult az Önkormányzat.  
  
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének 
benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Dorner Gábor: Az utolsó napirendi pontot zárt ülés keretében javasolja tárgyalni. Kéri, aki 
a javaslattal egyetért kézfelemeléssel jelezze azt. 
 
A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 
60/2022. (II.22.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Városi kitüntető címek 
adományozása napirendi pont tárgyalására zárt ülést rendel el. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
 
Dorner Gábor: Mindenkinek megköszöni a jelenlétet, a további napirendi pont tárgyalására 
zárt ülést rendel el. 
 
 
 

-  k m f  - 
 
 
 
 

Karsainé Magyar Ildikó      Dorner Gábor 
   jegyző         polgármester 
 


